

男子失足掉6米深电梯井 新乡县消防紧急救出



□东方今报·猛犸新闻记者
冯晓玉 通讯员 李丙坤/文图

8月25日19时,新乡县消防大队接到报警,一名男子不慎掉进电梯井,有生命危险,请求救援。新乡县消防大队迅速派出出动两辆消防车12名指战员赶赴现场,进行抢救。

到达现场,经询问该男子同伴得知,该男子约35岁,与朋友外出玩耍,来到华凯国际的烂尾楼,由于该楼年久失修,无人看管,电梯井的挡板没有了,加上天黑,一不小心掉进了电梯井井底。

电梯井深度为6米,该男子掉下后摔伤,腿受伤较重,无法动弹,且意识模糊,不停地发出呻吟。

救援大队指挥员立刻下达作战指令:一组提供应急照明,保证救援的正常进行,一组两消防员迅速通过金属梯下到井底,抢救被困群众。同时,要求该男子同伴做好与救护车的联系,在道路上接车。

消防员到达电梯井底部后,一名消防员背着该男子,另一名消防员从背后保护,一点一点往梯子上爬,然而,

仅仅爬了三个阶梯,男子感觉腰部不适,一动就疼痛得不行。消防员只好将该男子暂时放到电梯井底部。

电梯井底部杂物较多,且空气污浊,耽误时间太长对男子营救会非常不利。指挥员迅速采取第二套营救方案,将救生担架放入电梯井底部,两名消防员不触碰男子受伤部位,小心将该男子固定到担架上。固定结束后,再将担架与上方绳索连接,底部与上方的战斗员一起努力,底部战斗员采取手托肩扛方式,控制好速度,缓慢向上拉送。避免造成二次伤害。在拉到2米左右时,下方消防员无法再托送。消防员又爬到邻侧的金属拉梯上,配合上方消防员将该男子慢慢托送到了上方水泥地上。随即,消防员将该男子转送到烂尾楼旁边的救护车上。

医疗救护人员将男子接至医院进行进一步的检查和治疗。目前该男子生命特征平稳,已无生命危险。新乡县消防救援大队提醒广大市民:外出游玩时,安全第一,切勿随意进入烂尾楼、废弃楼等场所。

不见“拍卖”不现身 原阳法院执结一起债务纠纷

□东方今报·猛犸新闻记者
冯晓玉 通讯员 张宏波
王海浩

“孙警官,今天我把钱拿来了,你们把我的房子解封了吧,不要进行司法拍卖了。”8月2日上午,一名常年躲藏在外省的失信被执行人刘某,带着38万元现金来到原阳法院执行局。

刘某因投资经营资金短缺向张某借款35万元,并签

订《抵押借款合同》约定借款9个月并在公证处签订债权公证文书,到期后刘某拒不履行还款义务,张某向原阳法院申请强制执行。

执行局三组组长孙华宾受理此案后,依法向被执行人送达了执行通知书、报告财产令等文书,被执行人刘某置之不理、避而不见。

经查询,被执行人无可供执行的银行存款,但是有一套

房产登记在刘某名下,遂依法查封了该房产,并通过电话及短信告知刘某查封其房产的情况,如其再不履行还款义务,法院将依法拍卖其房产。并告知其拒不履行法律义务将面临纳入“失信被执行人名单”、限制高消费直至罚款拘留的处罚。刘某一下慌了神,主动打电话给申请执行人以及孙华宾,经协商,当事人达成一次性还款协议,该案顺利执结。

延津法院纪检组对扶贫工作监督检查

□东方今报·猛犸新闻记者
冯晓玉 通讯员 李真

近日,延津县人民法院纪检组深入石婆固镇南秦庄村,对其法院驻村工作队开展扶贫工作监督检查。

此次监督检查采取事先不告知的形式,纪检组到扶

贫工作队驻村地,听取他们对分包扶贫村的基本情况介绍,查阅帮扶工作台账,重点检查了解工作队考勤、驻村干警思想工作作风、脱贫攻坚政策宣传、干警入户帮扶等情况,并与村干部进行了沟通交流,深入了解法院

驻村干警的扶贫工作情况。检查期间,纪检组强调驻村干警要切实加强工作作风建设,认真履行扶贫工作职责,把思想融入到扶贫工作中,多和群众打交道,为群众多办实事、办好事,多落实扶贫政策,完成脱贫攻坚各项工作任务。

封丘法院举办人民调解员培训会

□东方今报·猛犸新闻记者
冯晓玉 通讯员 郭文涛
朱文贝

为进一步提升人民调解员的业务素质,近日,封丘法院对人民调解员开展了业务培训活动。

培训活动中,该院党组副书记、副院长狄少增,党组成员、专委徐伟分别到辖区7个基层法庭对派驻法庭人民调解员现场培训。

主要培训内容,结合人民调解发展历史及重要意义讲起,通过引用具体事例对调解中的新方法、新思路,调解技能及应把握的原则进行了全面讲解。此外结合该院印制的《封丘县人民法院多元化化解纠纷诉调对接工作制度汇编》一书,系统地讲解了《人民调解法》《民事调解工作若干规定》《多元化化解工作实施细则》等内容,重点对诉调对接流程,诉前调解的范围,以

及相关文书、笔录、协议的制作使用等进行了详细阐释。

通过此次培训,有效提高了人民调解员业务素质和工作能力,激发了对调解工作的热情,增强了工作责任感和做好人民调解工作的信心。调解员纷纷表示,要把学到的知识和方法运用到调解工作中去,充分发挥主观能动性,完成好本职工作,为服务封丘经济发展和社会稳定发挥更加积极的作用。

■图片新闻



8月28日,淇县西岗镇领导到派出所慰问一线民警,并送去2万元慰问金。(牛合保)



8月21日,淇县公安局组织30名党员民警代表参观鹤壁市“好人馆”,用先进事迹激励广大民警做好新时代公安工作。(牛合保)

淇县打掉一聚众赌博窝点 12人被罚3人行拘 赌场老板被刑事追究

□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 牛合保

近日,淇县公安局朝歌派出所对辖区聚众赌博15人分别给予治安处罚。其中,12人分别罚款500元,2人行政拘留11天,1人行政拘留13天。对开设赌场的老板予以刑事追究。

当天,派出所民警在辖区走访中发现,位于西二路一房内有多人在用赌博机进行赌博。民警立即向派出所领导汇报此事。该所遂组织警力进行查处,并将参赌人员带到公安局执法办案中心讯问。参赌人员对自己行为供认不讳。

淇县成功侦破一起拒不支付劳动报酬案

□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 牛合保

近日,淇县公安成功侦破一起拒不支付劳动报酬案,将重庆籍犯罪嫌疑人潘某抓获归案。

今年8月8日,四川大凉山30余名彝族群众以用工企业拖欠工资为由,将河南大用实业有限公司加工厂大门和毛鸡运输通道围堵,导致15辆毛鸡运输车辆、冷冻车辆无法正常出入,直接影响企业正常生产秩序。接警后,县局高村派出所民警迅速赶往现场。

经查,河南淇县普乐泰科技发展有限公司今年5月与信阳人张其林签订鸡肠销售合同,张其林又将该业务

转包给重庆人潘某。这30余名彝族群众为潘某打工,自2018年9月开始在大用新建临时厂房加工鸡肠,从2019年4月至今,潘洪拖欠工人近4个月工资60余万,近日,因与潘某联系不上,工人堵门讨要说法。

县局党委高度重视,针对此案成立了专案小组。经民警缜密侦查,分赴河南信阳、重庆抓捕上逃犯潘某。8月11日,民警在重庆抓获嫌疑人潘某。经民警与劳动监察部门结合,兑现拖欠工资。

目前,犯罪嫌疑人潘某因拒不支付劳动报酬被依法刑事拘留,案件在进一步侦办中。

遗失注销

王国峰,华庭25号楼1单元1102号,收据号房款4026222,燃气报警装置,收刷号4026393,公共维修基金6028110元,日期2014.9.22日,总款,81355.4元。不慎丢失,声明作废。